
Zloraba notranjih informacij

Kryžanowski marca
na zatožno klop

Tomaž Modic

Cez mesec dni se bo na okrajnem sodi-
šču v Ljubljani pričelo sojenje nekdanje-
mu predsedniku uprave Petrola Marku
Kryžanowskemu. Obtožnica ga breme-
ni kaznivega dejanja zlorabe notranjih
informacij. Kryžanowski se bo očitno
zagovarjal kot nedolžen, kar je poudaril
tudi včeraj na predobravnavnem naro-
ku. Na njem sta tako obramba kot tožil-
stvo sodišču predlagala dokazne predlo-
ge, ki naj bi se izvajali med sojenjem.

Na zatožni klopi se bo Kiyžanowski
znašel skoraj pet let po spornem naku-
pu delnic Petrola, s katerim si je nako-
pal ovadbo Agencije za trg vrednostnih
papirjev (ATVP). Kot je znano, je v drugi
polovici aprila 2008 kot prvi mož Petro-
la kupil 100 delnic družbe in to le tri dni
pred objavo rekordnih rezultatov. Za
vsako od njih je odštel 630 evrov, skup-
no torej 63.OOO evrov. V le nekaj tednih
se je borzni tečaj povzpel tik pod 700
evrov, nato pa je Petrolova delnica delila
usodo drugih delnic na Ljubljanski bor-

zi in še pred koncem leta 2008 strmo-
glavila na 222 evrov. Ob koncu včeraj-
šnjega trgovanja se je njena vrednost
ustavila pri 2375 evra. Ker se jih Kryža-
nowski do danes ni »znebil« (verjetno
tudi zaradi organov pregona), od tega
posla razen dividend ni imel finančnih
koristi, temveč je izgubil skoraj 40.000
evrov.

To sicer ni bil prvi primer utemelje-
nega suma zlorabe notranjih informacij.
Leta 2010 je ATVP tožilstvu zaradi pre-
prodaje delnic Velane naznanila predse-
dnika Vseslovenskega zdmženja malih
delničarjev (VZMD) Kristjana Verbiča.
Drugače je agencija pod vodstvom
Damjana Žuglja ravnala pred tedni, ko
je ministra Andreja Vizjaka oprala su-
ma zlorabe notranjih informacij pri ku-
povanju delnic Telekoma. Pri tem je
prezrla, da jih je minister za delo kupil
le dan po tem ko je vlada soglašala z
višjo dividendo, o čemer ni obvestila
iavnosti. x

Marko Kryžanowski, nekdanji predsednik uprave Petrola
Fotografija: laka Gasar
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